IIpumepHoe conep:kaHNe KOHTPOJIbHBIX PadoT 1o ajgredpe 3a Kypc 7 kjacca

Kontpouabnas padora Ne 1

1 BapuaHT

1). HalimuTe 3HaYeHUE BBIPAKEHUS:
21t sl l
13 9 6 12
2). Beruucnure 3HaueHus BRIpaXeHUH a — 36 U 2a — 6

npua =91 e =—25 1 CpaBHUTb UX.

3). Ilets xynun 5 TeTpaneit mo a pyoneit u 3 anpooma
10 6 pyoseii. CocTaBbTe BBIPAXEHUE ISl CTOUMOCTH
MOKynku. Haiiaute cTouMOCTh MOKYNKY nipu a = 10,3
ue=1638.

4). YkaxuTe JOMyCTHUMbIE 3HaUC€HUs IEPEMEHHBIX B

3a-26

BbIPpa’)XCHUU u Haﬁ)lHTe €TI0 3HAYCHUC IIpH
a+e

a=17vue= —11.
2

5). OnpenenuTh 3HAK BHIPAKCHHUS:

I3x +17—(18x+14)+ (5x—2).

6). Jlokaxute, 4TO CyMMa TPeX MOCIICA0BaTEIbHbBIX
HATYPaJbHBIX YHCET ICTUTCS HA TPH.

2 BapuaHT

1). HalimuTe 3HaYeHUE BBIPAKEHUS:
32 .14 4.1
11 7 3 12
2). Beruncnure 3HaueHus BeIpaxeHui 2a — 36 1 3a — 6

npu a =8 u e =— 3 U CpaBHUTD UX.

3). Ong xynwta 6 TeTpanei o a pyonei u 4 anpboma
1o 6 pyoneii. CocTaBbTe BBIpaXKEHHE IJIS1 CTOUMOCTH
NMOKynku. Haiiaiute CTOoMMOCTh MOKYINKY Ipu a = 9,8
ue=144.

4). YkaxuTe JOMyCTUMbIE 3HaYCHUS IEPEMEHHBIX B

4q— 36
BBIPAKCHHUH
a+2e

a=1,21/16=—1.
2

u HaﬁHHTC €TI0 3HAYCHUC IIpU

5). OnpenenuTs 3HaK BHIPAKEHUS:

19x +22—(14x+15) + (5x-8).

6). Jlokaxkute, 4T0 cymMMa TpeX MOCIIeI0BaTeIbHbBIX
HATYPAJIbHBIX HEUCTHBIX YHCEN JICIUTCS HA TPH.

Kontponbnas padora Ne 2

1 BapuanT

1). Peminre ypaBHeHue:
a). 1 x=12
3

6). 6x-102=0
6). bx—45=3x+25
2). 2x+7=3x-2(3x-1)
x-3

2

2). Ilpu kakoM 3HaYEHUH MTEPEMEHHOMN pa3HOCTh
BBIpaXXEHUU 6x — 7 1 2x + 3 paBHa 4 ?

2). Tans B Koy cHa4asia e1eT Ha aBToOyce, a HIOTOM
U7ET nenkoM. Bes nopora y He€ 3aHuMaeT 26 MUHYT.
Wnet ona Ha 6 MUHYT JI0JIBIIIE, YEM €IET Ha aBTOOYyCE.
CKoJIbKO MUHYT OHA eJleT Ha aBTobyce?

2x
0).—=
) 5

2x—1_x+5_1—x
8 2

3). Pemiute ypaBHEHHE

4). B mepBoM capae ceHa B 3 pa3a OoJblIie, 4eM BO
BTOpoM. [Tocne Toro, kak u3 nepBoro capas yBesiu 20
m CeHa, a BO BTOpoii npuBe3n /() m, B 000MX capasx
ceHa cTaJio MopoBHY. CKOJIIBKO BCEro TOHH CEHa ObLIO
B JIBYX capasx MepBOHa4YaJIbHO?

2 BapuaHT

1). Pemnre ypaBHeHue:

a). 1x=18
6

6). Tx+119=0

6). 6x-08=3x+2.2
2). 4-2(x+3)=4(x-5)
x—=5

2

2). Ilpu kakoM 3HaYEHUH NTEPEMEHHOMN Pa3HOCTh
BBIpaXXEHUM 8x — 3 1 3x + 4 paBHa 5 ?

2). Yactb mytH B 600 kM TypuUCT NpOJIETEN Ha
camorJieTe, a 4acTh Ipoexai Ha aBTooyce. Ha camonere
OH TIpoJieNiaj MyTh, B 9 pa3 OonplIuii, yeM Ha
aBTOOyce. CKOJIBKO KHMJIOMETPOB TYPUCT ITpoexaj Ha
aBToOyce?

6x
0)— =
)7

1-2x x+3 2-4x

3 4 5
4). Ha omHOM y4acTke ObUTO B 5 pa3 OoJbIlIe Ca)KEeHIIEB
CMOpOJUHBIL, 4YeM Ha apyroM. [locne Toro, Kak ¢
MEPBOI0 y4acTKa yBe3Jn J() CaXKEHIIEB, a HA BTOPOU
nocaauny emie 90 caxeHleB, Ha 000X ydacTKax
Ca)KeHIIEB cTajo NOopoBHY. CKOJIBKO BCETO CaXKEHIIEB
CMOPOJIMHBI OBUIO HA JABYX y4acTKax MepBOHAYAJIbHO?

3). Pemnte ypaBHEeHME




KontpoJuabnas

padora Ne 3

1 BapuaHTt

1). ®ynknus 3agana opmysnon y = 2x + 3.
[punagnexur nu rpaduxy QyHKuu Touxu A(1; 5)
uB-1;-1)?

2). Hocrpoiite rpaduk pynkuun y = 2x + 6.

a). YKaxXuTe TOYKU repeceueHus rpaduka ¢ 0CsIMu
KOOPZHMHAT.

0). Ykaxxute ¢ moMoIiesto rpaduka, 4eMy paBHO
3Ha4eHue y npu x = 1,5

3). I'paduk hyHKIIUYU y = kX TPOXOTUT Yepe3 TOUKY
A(-2; 4). Haiitu yriioBoii koapduueHt k u
MOCTPOUTH TPadUK ITOH PyHKINH.

4). Haiitu TOuKy nepecedeHus rpaduKoB GyHKIUN )
=3uy=2x—1.

5). 3anumuTte ypaBHEHUE PSIMOM, MMapauieTbHON
rpaduxy byHKIMH y =— 7x — [5 ¥ npoxoasiei
4yepe3 Havajo KOOPIMHAT.

2 BapuaHT

1). ®ynkuus 3agana popmysaon y =—2x + 5.
[Tpunaanexut mu rpaduky Gyaxuum Touku A(1; 3) u
B(-1; 6)?

2). Hocrpoiite rpaduk pynkumun y =—2x + 6.
a). YKaKUTE TOYKH IepeCceUeHUs TpaduKa ¢ OCIMHU
KOOPJIMHAT.

0). YkaxuTe ¢ TOMOIIIbI0 rpaduka, MPH KaKOM
3HAUEHHUH X 3HAYCHHE ) paBHO — 2.

3). I'paduk pyHKIUYU y = kX TIPOXOTUT Yepe3 TOUKY
A( 2, -6 ). Haiitu yrnoBoii ko3QpuIreHT k u
OCTPOUTH rpaduK 3TOH PyHKIHH.

4). Haiitu Touky nepeceueHus rpaukoB QyHKIUN y
=—] uy=3x+2.

5). 3anumure ypaBHEHUE NPSAMOIL, MapajliesIbHON
rpaduky pyHkuuu y = 8x + /3 W mpoxoasiiei
Yyepe3 Havyajo KOOPAMHAT.

Kontpoabnas padora Ne 4

1 BapuaHT

1). Jano Beipaxenue / — 5x°. Haiitu ero 3HaueHue

npu x = —4.

2). Beimonaute AecTBUS:

a). a*-a”; 6). a'®:a";
4

2). (ax)G; 0). (2] .

5

3). Ypocture BbIpaKeHHeE:

a). 4a’6” - (-2a6?); 6). (-3x*y?);

8). (—2ay ).

4). Hoctpouts rpaduk ¢pyskuuu y = x°. C IOMOIILIO
rpaduka onpenenuTh 3Ha4eHue y npu x = 1, 5.

8). (a7 )3;

5). Beruucnure:

9 11

6
AP 5125

25*

2 BapuaHT

1). lano Beipaxenue — 3x° + 7. HaiiTu ero 3HadeHue
npu x = —J.

2). BelmonHUTE NEHCTBUS:
Cl) x12 . xlO. 6) X18 .x13.
3
X
2). () o) (—j .
3
3). YpocTute BhIpaKeHUE:

a). —3a’-4a6®; 6). (-2xy0)?;
8). (—3a’e? ).

8). <x2)5;

4). Hoctpouts rpaduk ¢pyskuuu y = x°. C HOMOIILIO
rpaduka onpeaenuTh, Ipy KaKUX 3HAUEHUAX X
3Ha4YE€HHUE )y PaBHO 4.

5).Beraucaure:

15 11
a). -6,

3t.27
624 ! 6)

96




Kontpoabnas padora Ne 5

1 BapuaHT

1). BeimmonuuTte aeicTBus:
a). (3as +5a —6) — (12a6 — 3a)
6). 2x°(3-5x7)

2). BeiHecuTe 001Ut MHOXKHTEIH 33 CKOOKHU:
a). 10as — 156’
6). 18a° + 6a°

3). Pemuth ypaBHEHHUE:
Ix—6(x—1)=5(x+2)

4). Ilaccaxxupckuii noes3a 3a 4 y IpoILIEI TAaKOE XKe
paccrosiHue, Kakoe ToBapHbIi 3a 6 u. Haiigure
CKOpOCTb [1aCCaXUPCKOTO MOE3/a, €CIN U3BECTHO, YTO
CKOpPOCTb TOBapHOTO Ha 2() KM/u MEHBIIIE.

5). Peuute ypaBHeHue:
3x-1 x _5-x
6 3 9

6). Ypoctute BbIpaXXeHHE:
2a(a+6—c)—26(a—6—c) +2c(a—6+c)

2 BapuaHT

1). BeimonuuTe AeiCTBHS:

a). (15y°+ 7y)— (13y—5y?)
0). 2c(a—36+4)

2). BeiHecuTe 001Ut MHOXKHTEIH 332 CKOOKU:
a). 2xy — 3xy°
6). 8¢* + 26°

3). Pemuth ypaBHEHHE:
7—4(3x—-1)=5(1-2x)

4). B Tpex mecthix kiaccax 91 yuenuk. B 6 «A»
KJIacce Ha 2 yYeHUKa MeHblle, 4yeM B 6 «b», a B 6 «B»
Ha 3 yueHuka 6osnblie, ueM B 6 «by». CKoiabKo
yyanmxcs B KaxaoM kiacce?

5). Peuute ypaBHeHue:
x-1_5-x 3x
5 2 4

6). YpocTtute BbIpaKeHHE:
Ix(x+y+c)-3y(x—y—c)—3c(x+y—c)

Kontpoabnas padora Ne 6

1 BapuanT

1). BeIMoNHUTE yMHOKEHUE!
a). (c +2)(c-3); 0). 2a—1)3a +4);
8). (5x—2y)(4x—y); 2).(a—2)(a’—3a+6)

2). PaznoxuTe Ha MHOXUTEIU:
a).a(a+3)—2(a+3);
0). ax —ay + 5x — 5y

3). YopocTute BeIpakeHHE:
~03a(4a’—3)(2a’+35).

4). IlpeacraBbTe MHOTOUJIEH B BUJIE TTPOU3BEIACHUS:
a). x> —xy—4x + 4y
0).ax—ay+cy—cx +x—y

5). Y3 npsAMOyrosibHOTO JIucTa (paHephl BHIPE3aIn
KBAaJIpaTHYIO JIACTUHKY, JJI YETO ¢ OJHOW CTOPOHBI
aucTa (paHepsl OTpe3alu NOJOCKY MIMPUHON 2 cm, a ©
apyroit 3 cm. HaliguTe cTOpoHy NOJTyYMBLIETOCS
KBaJIpaTa, €CJIM U3BECTHO, 4YTO €ro Iiomaas Ha 5/ cm
MEHBIIIE MJIOLAAN PSMOYTOIbHHKA.

2

2 BapuaHT

1). BBIMONMHUTH YMHOXKEHUE:!
a). (a—5)(a-3); 0). (5x +4)(2x— 1),
8). 3p + 2¢c)(2p + 4c); 2).(6-2)(6+26-3)

2). PaznoxuTe Ha MHOXUTEIU:
a).a(a+3)—2(a+3);
0). ax —ay + 5x — 5y

3). YopocTute BeIpakeHHE:
15x(3x?—5)(2x? + 3).

4). IlpeacraBbTe MHOTOUYJICH B BUJIE TIPOU3BEACHHUS:
a). 2a—ac—2c + ¢
0). 5a—56—xa +x6—6+a

5). U3 kBagparHOro NHicTa (haHEPHI BRIPE3an
IPSMOYTOJBHYIO JIOIIEUKY, OJHA U3 CTOPOH KOTOPOH
Ha 2 cm, a Ipyras Ha 3 cM MEHbIIIE CTOPOHBI KBaJIpara.
Haiiaute cTopoHy KBapaTHOTO JIMCTA, €CIIHA €r0
Iomaapb Ha 24 ¢y’ GoIbIIe TUTONA N MOJTy4YMBIIEHCS
JIOLLEYKH.




KonTpoabnas padora Ne 7

1 BapuaHT

1). IIpeobpa3yiiTe B MHOTOYJICH:

a). (a—3)°; 6). (2x+y);
8). (56 —4x)(56 + 4x ).

2). YpocTUTE BbIpayKEHUE:!
(a—9)7°—(81+2a)

3). Paznoxxute Ha MHOXKHUTEIIN:
a). x’-25; 6). ag’ —ac?;
8). —3a?’— 6as— 3as”’.

4). Pemute ypaBHEHUE:

(2—-x)?—x(x+15)=4

5). BeimonHuTe neHCTBUS:

). (¢’ —2a)(2a+y’);
8. (2+m)P(2-m)

6). (3x> +x)°;

6). Paznoxute Ha MHOXHTEIIH:
a). 4x°y° — 9a*; 6). 25a° —(a+3)°;
6). 27a’+¢3

2 BapuaHT
1). IIpeobpa3zyiiTe B MHOTOYJICH:

). (x+4)7; 6).(a=26)%;
8).(3y+5)(3y—35).

2). YOpocTUTe BBIpaKEHUE:!

(c+e)(c—8) —(57-¢°)

3). Paznioxxute Ha MHOKHUTEIIN:
a). 16a° -9 ; 6). 3x 3 —75x ;
8). 2x° +4xy+2y°.

4). Pemure ypaBHEHUE:
12—(4-x)°=x(3-x)

5). BeimoniuTe neicTBUS:
a). (3x +y°)(3x—y°);
8). (a—x)’(x+a)’

6). Pa3noxxure Ha MHOKUTEH:
a). 36a* —25a° é°; 6). 9x°—(x—1)?;
6). x> +3°

6). (a*— 6a)’;

Kontpoabhas padora Ne 8

1 BapuaHT

1). YopocTuth BbIpaskeHUE:

a). (x=3)(x—7)—2x(3x-3);
6). 4a(a—2)—(a—4)*
8).2(m+1)°—4m

2). PaznoxuTe Ha MHOXHUTEIH:
a). x> — 9x; 6). —5a° — 10ae — 56°

3). Ynpocture BblpaxxeHHe:
(V=20 =y (y+3)(y=3) +20( 25" +5)

4). PazjioxuTe Ha MHOKHUTEIIH:
a). 16x* —81; 6).x’—x—y’ -y

5). Jlokaxure, 4TO BhIpaXkeHue x° — 4x + 9 mpu
JTrOOBIX 3HAUEHHSIX X IPUHUMAET MOJIOKUTEIbHBIE
3HAYEHUS.

2 BapHaHT

1). YOpocTHuTh BBIpasKEeHUE:

a). (x=3)(x—7)—2x(3x-35),
6). 4a(a—2)—(a—4)
8).2(m+1)7°—4m

2). PaznoxuTe Ha MHOXKUTEIH:
a). ¢’ — 16¢; 6). 3a° — 6ae + 36’

3). Ynpocture BbIpaxKeHHeE:
(3a—a’) —a’(a—2)(a+2)+2a(7+ 3d°)

4). PazoxuTe Ha MHOKHUTEIIH:
a). 81a* — I; 6).a—a’+e+¢6

5). JlokaxxuTe, 4TO BBIpakeHne — a’ + 4a — 9 MOXKeT

MNPUHHUMATL JIMIIb OTPULATCIbHBIC 3HAYCHU .




KonTpoabnas padora Ne 9

1 BapuaHT

5x+3y=4

1). Pemnrte cucremy ypaBHEHUI:
2x—-y=-5

2). 3a 3 Terpaau u 5 kapangamiei Cama 3amiarui 29
pyoueit, a Tans 3a / TeTpanp u 7 kapanjaamen — 37
py61b. CKOJIBKO CTOUT TETPaAb U CKOJIBKO CTOUT
KapaHjamn?

3). Pemute cucreMy ypaBHEHMIA:
{2(3x+2y)+9 =4x+21

2x+10=3—-(6x+5y)
4). lIpsimast y = kx + b mpoxoouT yepe3 TOYKU
A(3;8) u B(—4;1). Halinure k u 6 u 3anummure

YpaBHEHUE 3TOU MPSMOH.

5). BeisicHuTe, UMEET JIM PEIIeHNEe CUCTEMA:

2 BapuaHT

x—-6y=20

1). Pemnre cucreMy ypaBHEHUI:
4x+2y=2

2). Ha typ6a3e umeroTcst najaTku U JOMHUKH, BMECTE
ux 25. B KaX10M TOMHKE )KUBYT 4 4eJIOBEKa, a B
nanarke — 2 yenoBeka. CKOJIbKO Ha TypOase manarok u
CKOJIbKO JJOMHUKOB, €CJi TypOa3a paccuntana Ha 7()
YeJI0BeK?

3). Pemute cucreMy ypaBHEHUI:

2(3x—y)-5=2x-3y
5—(x—-2y)=4y+16

4). llpsamast y = kx + b npoOXOAUT uyepe3 TOUYKU
A(5,0) v B(-2;21). Hatiqute k u ¢ n
3aIMIINATE YPABHEHUE ITOU MPSMOM.

5) BLI?ICHI/ITC, HUMCCT JIM pCIICHUC CUCTEMA U CKOJIBKO!:

1.HaiiguTe 3HaueHne BbIpaXKEHUS:
1/4x% + 3y? npu x= -2 u y= -1.

2.Pemte cucteMy ypaBHEHUM:
14 - 3(x - y)=5y — x,

2(x +y)=8.

3.Pa3noxure Ha MHOYKHUTEIIH:
a) 3x? - 30x + 75;
6) 3a>—3b%—a+b.

4.Ilemexop pacCUnUThIBAJL, YTO, IBUTASICH C
ONPENIETIEHHON CKOPOCTHI0, HAMEUEHHBIN IyTh OH
npoizer 3a 2,5 4. Ho oH men co ckopocTsio,
IpeBbIIIAIONIEeH HAMEUEHHYIO Ha 1 KM/4, TOATOMY
npouies nyTh 3a 2 4. Haliiure nnuHy nyTH.

5.a) [Toctpoiite rpaduk pyHkIuu y=3 — 2X.
0) [Ipunannexxut nu rpaduky 3Tol QyHKIIMH TOUKA
M(8; -19)?

{2x_7y=1 3x+5y=2
4x—14y=5 6x+10y =4

HUTorosasi KOHTpOJIbHAsA padoTa 3a Kypc ajaredpbl 7 Kiaacca
1 BAPUAHT 2 BAPUAHT

1. Haiinute 3HaueHNE BBIPAKEHUS:
1/3a2 + 3b% pu a= -3 u b=-2.

Pemnre cucreMy ypaBHEHMI:
{ 5(x —y)=10,

3x - 7y=20-2(x t+y).
3.Pa3noxxure Ha MHOKHUTEIN:
a) 5a2 + 20a +20;

6) X —y — 2x% + 2y2.

4.BenocunenucT 10HKEH ObUT IpoexaTh BECh MyTh €
ONpeeNeHHON CKOPOCThIO 3a 2 4. Ho oH exai co
CKOPOCTBIO, TIPEBBILIAIOIIEH HAMEUEHHYIO Ha 3 KM/4, a
M03TOMY Ha Bech IyTh 3aTpatui 1 2/34. Haiigute
JUIMHY ITyTH.

5.a) [locrpoiite rpaduk pyHnkunm y=2 — 3X.
0) [Tpunagnexxut nu rpaduky 3Tol QYHKIIMH TOUKA
N(9; -25)?







